



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO
EDITAL DE Nº 116 DE 11 DE SETEMBRO DE 2019

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas e do Trabalho em exercício da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar o edital nº 111 de 26/08/2019, publicado no DOU de 30/08/2019, seção 03, p. 70-77, nos seguintes termos:

1) No item 8.7. ONDE SE LÊ: A entrega do currículo Lattes e dos documentos comprobatórios deverá ser feita no período de **06/09/2019 a 17/09/2019**, no horário de **09h as 17h**, na Secretaria da respectiva Unidade Acadêmica (ou campi do interior), situada no endereço descrito no anexo IV. LEIA-SE: A entrega do currículo Lattes e dos documentos comprobatórios deverá ser feita no período de **06/09/2019 a 04/10/2019**, no horário de **08h as 12h**, na Secretaria da respectiva Unidade Acadêmica (ou campi do interior), situada no endereço descrito no anexo IV.

2) No ANEXO V – CRONOGRAMA, ONDE SE LÊ:

ETAPA	DATA INICIAL	DATA FINAL
ENTREGA DE TÍTULOS NA UNIDADE	06/09/2019	17/09/2019

LEIA-SE:

ETAPA	DATA INICIAL	DATA FINAL
ENTREGA DE TÍTULOS NA UNIDADE	06/09/2019	04/10/2019

3) Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Faustino gumes
FAUSTINO FRANCISCO DOS SANTOS JUNIOR
Pró-Reitor em exercício

MATERIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL Nº 165
EM 13/09/19